20年前のあなたへ
疑り深いあなたのことだから、信じてもらうために、あえて手紙にしました。

私は今から20年後のあなた自身です。未来の自分と言った方が分かりやすいでしょうか。
それでも信じられないと言うと思うので、いくつか信じてもらうための証拠を書いておきますね。初恋の人の名前、これまで何人に振られたか、昨日の晩ごはん、今どこでこれを読んでいるか、何を感じたのか、全て書いておきます。きっとこれだけ証拠を書いても信じてくれるようになるのは何回も読んだ後なんですよね。私がそうだったみたいに（笑）

20年後のこの世界ではタイムマシンが発明され、一生に一度だけ、過去に手紙を送ることが出来るようになりました。この「未来からの手紙」を使って、これから上がる株の銘柄を教えて金持ちになる人、事故にあうのを未然に防ぐ人などがたくさん出てきました。

でも私はそれよりももっと大事なことを伝えたいと思って、手紙を書くことにしました。

まず今私はとても幸せで、充実しています。おかげさまで健康だし、愛する家族もたくさん居ます。全てあなたがこれからちょっと先で体験する出会いがきっかけでこうなりました。もしかしたら今のあなたからは想像も出来ないかもしれません。

それは具体的に言うと天邪鬼なあなたのことなのできっと素直に聞けなくなってしまうかもしれません。でも一つだけこれだけは覚えておいて下さい。
「今日出会う人はあなたの将来の羅針盤を持っている方です。疑ってもいいので、ちゃんと考えて判断して下さい。最後迷ったら一度食べてみてから、あわないとおもったら吐き出すのもありです。」

では、あなたの未来が今の私よりももっと素敵な人生になることを心の底から祈っています。そう思えるようになった自分に感謝して
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