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はじめに

【推奨環境】

このレポート上に書かれているURLはクリックできます。できない場合は最新のAdobeReaderをダウンロードしてください。（無料）

http://www.adobe.co.jp/products/acrobat/readstep2.html
◆　著作権について

 当レポートは、著作権法で保護されている著作物です。使用に関しましては、以下の点にご注意ください。
◇　レポートの著作権は、作者にあります。作者の書面による事前許可なく、本レポートの一部、または全部をインターネット上に公開すること、およびオークションサイトなどで転売することを禁じます。 

◇　本レポートの一部、または全部をあらゆるデータ蓄積手段（印刷物、電子ファイル、ビデオ、ＤＶＤ、およびその他電子メディアなど）により複製、流用および転載することを禁じます。 

◆　使用許諾契約書
本契約は、レポートダウンロードした法人・個人（以下、甲とする）と作者（以下、乙とする）との間で合意した契約です。
本レポートを甲が受けとることにより、甲はこの契約は成立します。 

第1 条（目的） 本契約は、本レポートに含まれる情報を、本契約に基づき、甲が非独占的に使用する権利を承諾するものです。 

第2 条（第三者への公開の禁止） 本レポートに含まれる情報は、著作権法によって保護されています。また、本レポートの内容は、秘匿性の高い内容であり、甲はその情報を乙との書面による事前許可を得ずにいかなる第三者にも公開することを禁じます。 

第4 条（損害賠償） 甲が本契約の第2 条の規定に違反した場合、本契約の解除に関わらず、甲は乙に対し、違約金として、違反件数と金壱萬円を乗じた価格の10 倍の金額を支払うものとします。 

第5 条（その他） 当レポートに沿って実行し、期待通りの効果を得ることができず、万一如何なる損益が生じた場合でも、乙は甲に対して責任を負わないものとする。
ドメインとは
ネット上の住所に当たるもので、有名なサービスでいえばgoogleのドメインは「google.co.jp」です。

google.co.jp打ち込めばgoogleの検索画面にたどり着くことができるようにあなたもドメインを取得して自分のサイトに誰もがたどり着けるようにするために必要なのがドメインです。

バリュードメイン利用方法
生き方改革塾のカリキュラムではバリュードメインというサービスを利用したドメイン取得方法をご説明します。

ドメインを取得できるサイトは複数ありますので普段使用している取得先がある場合はそちらを使用していただいてもかまいません。

ただし、取得方法に関してはバリュードメインでの取得方法のみサポート保障とさせていただきます。他のドメインサービスからの取得方法に関してはご相談いただいてもお答えできないことがありますので初めてドメインを取得するという方はバリュードメインでご利用いただきますと生き方改革塾でも取得時にわからない点があればサポートさせていただきます。

まずはバリュードメインへアクセス。
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TOP画面の右上にある赤枠「ユーザー登録」を選択してまずは無料登録を行いましょう。

こちらの登録を行うことでドメインを取得できます。

登録手順はバリュードメインで説明している手順が画像付きで見やすいのでご覧ください。

https://www.value-domain.com/userguide/manual/signup/
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バリュードメインの支払い方法
バリュードメインの支払い方法は前払い・プリペイド形式となっています。
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支払い方法は複数ありますのでこちらのページから希望の支払い方法を確認して

https://www.value-domain.com/userguide/pay/
入金を行ってください。

入金金額は購入するドメイン代金分となりますので先に取得するドメインを決定して金額を確認しておきましょう。

ドメインの取得
登録が完了したら続いてドメインを取得しましょう。

取得したドメインで今後、アフィリエイトを行います。これはユーザーの目にも触れるものですので下記のポイントを参考にドメイン名を決めてください。

ポイント①
ドメインは　.com　.net　を推奨。

ポイント②
半角英数字の中で決める。

日本語が使用できるタイプのドメインもありますが英数字のドメインにしておくほうがいいです。

＊「-」も使用できます。

ポイント③
乱数や名前は使わない。

ここで取得するドメインは広告で表示されるため乱数(例：jdilhg784th)や名前(例：suzuki)といった表記は本名バレの危険があるため、やめましょう。

ドメイン名のサンプル

上記のポイントを踏まえてドメイン名の例をいくつか記載しておきます。

英単語の組み合わせ

・life-caravan

・will-make

・sporkweb

造語

・speeeon

・haround

・ooilp

英数字

・secound99

・act852

NG例

ジャンルが特定される

・diet-rady・・・女性のダイエットをイメージさせる。

・mens-fassion・・・男性のファッションをイメージさせる。

・suzuki-blog・・・suzukiさんのブログだとイメージさせる。

乱数

・kghdi45oywtghsighwht47

・888f4bs54s49h8r

では、上記を踏まえてドメイン名を考えましょう。

このドメイン名は先に同じものを取得している人がいる場合に使えないことがあります。

ただし、○○.netは取得できなくても○○.comは取得できるというケースもあります。

それでは早速、希望のドメインが空いているか見ていきましょう。

こちらのページでドメインの空き状況を探すことができます。

http://netinfolabo.com/trk/groups/7888323/VD/
希望のドメインを検索して「.com　.net」で取得できるようでしたら取得していきましょう。

ドメインの検索から取得方法まではバリュードメインの解説がわかりやすいのでこちらをご覧ください。

バリュードメイン：ドメイン登録方法

https://www.value-domain.com/userguide/manual/regdom/
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ネームサーバー設定
ドメインを取得したら、ドメインとサーバーを結びつける必要があります。

ネームサーバーという項目に下記の内容を入力します。

ns1.xserver.jp

ns2.xserver.jp

ns3.xserver.jp

ns4.xserver.jp

ns5.xserver.jp

ネームサーバー変更画面へは下記の手順で進みます。
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下記のように入力し保存を行ってください。

これでネームサーバーの変更は完了です。
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ドメイン設定

続いてサーバー側でもドメインの登録を行います。

エックスサーバーへアクセス

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php
ログインしたらサーバーパネルへアクセスしてください。

ドメイン設定方法

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_setting.php
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これでドメインの取得からサーバーとのつなぎ込みが完了です。

設定が完了してから数時間～数日の間は設定が反映されないためにサイトが表示されない事があります。

設定が反映されるまではドメインを打ち込んでも、
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という画面が表示されます。

こちらの画面が表示される間はサイトを閲覧することができないため反映されるまで待つ必要があります。

以上になります。

こちらまで設定してみて、分からない点があれば、チャットワークサポートまでお問い合わせ下さい。
作者：生き方改革塾　塾長　臨床心理士　舩曳　泰孝
メールアドレス：info@cbtskill.com
ホームページ：「CBT」http://cbtskill.com/
こから本文になります。friend.pl?id=0000000
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